
В Кемеровской области перед судом предстанет житель Новокузнецкого района, обвиняемый в истязании ребенка

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 32-летнего жителя Новокузнецкого района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «Г», «д» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание, совершенное в отношении заведомо несовершеннолетнего, с применением пыток).

По версии следствия, в апреле текущего года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, неоднократно прижигал горячей поверхностью утюга руки и ноги 11-летнему пасынку. Мальчик на протяжении нескольких дней не ходил в школу, о чем преподаватели сообщили в полицию. Поскольку семья состояла на профилактическом учете, инспекторы ПДН посетили семью по месту проживания. У мальчика были обнаружены ожоги на теле, ребенка изъяли из семьи и госпитализировали. Потерпевший пояснил, что повреждения ему причинил отчим. По ходатайству следователя судом мужчине избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Со следствием он сотрудничал, вину признал. В рамках расследования уголовного дела в органы профилактики направлено представление об устранении причин и условий, способствовавших совершению преступления. Мальчик находится в социальном учреждении, решается вопрос о лишении матери родительских прав. В отношении женщины сотрудниками полиции расследуется уголовное дело по ст. 156 УК РФ.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

20 Июля 2021

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1593194>